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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2013. Aos 
03(três) dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, às 14h00min, com 05 (cinco) minutos de 
tolerância,  reuniram-se o Sr. Pregoeiro e a Equipe de Apoio, nomeados pelo Ato Nº 003 de 28 de 
janeiro de 2013, publicada no DOE/MT do dia 28 de janeiro de 2013, neste Órgão, para recebimento e 
abertura dos envelopes contendo as Propostas de Preços e os Documentos de Habilitação para 
Contratação de empresa especializada em pesquisa, analise, inclusão, atualização e consolidação de 
informações relacionadas ao gerenciamento do meio ambiente com locação de licença de uso de 
software e banco de dados, para a atender a demanda da assembléia legislativa do estado de Mato 
Grosso, conforme as condições e especificações estabelecidas no edital e seus anexos, da seguinte 
forma: LOTE UNICO. Presentes neste certame o Pregoeiro AGENOR FRANCISCO 
BOMBASSARO- MATRICULA Nº 21.883 e os Membros da EQUIPE DE APOIO: EDSON 
CANETE DOS REIS - MATRICULA Nº 4.388, LUCIANO RAMOS DE SOUZA - MATRICULA Nº 
25440, ROSA MARIA DE AMORIM ORUÊ - MATRICULA Nº 20.564, EQUIPE TÉCNICA DE 
SUPORTE: VINICIUS PRADO SILVEIRA, Matrícula nº 26.359 – AUDITORIA GERAL DA 
ALMT, Drª JULIANA HERNANDES MOREIRA LIMA – OAB/MT Nº 10.806 - PROCURADORIA 
GERAL DA ALMT, e LUCIO FONSECA JUNIOR – CONSULTOR TÉCNICO EM SUPORTE e os 
representantes das licitantes. Compareceu ao presente certame licitatório a seguinte empresa: 
BIOENCON DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARES CIENCIA TECNOLOGIA E 
INOVAÇÃO  LTDA. - CNPJ Nº 07.005.171/0001-52, endereço Rua A- nº15, Bairro Jd. UBATÃ - 
CEP nº 78025-569 – Cuiabá/MT, endereço eletrônico: bioencon@bioencon.com.br, telefone: (65) 
2127-5507. O Sr. Pregoeiro deu início à Sessão esclarecendo aos presentes como funciona esta 
modalidade, os aspectos legais e os procedimentos que serão desenvolvidos no decorrer da Sessão, e 
que todos os documentos das licitantes seriam franqueados aos interessados ao final da sessão para 
analise e rubrica dos mesmos.  Esclareceu também que o certame será realizado em duas etapas, sendo 
a primeira parte credenciamento, recebimento dos envelopes contendo as Propostas de Preços e 
documentos de habilitação. Após, solicitou aos licitantes os envelopes contendo as Propostas de Preços 
e os Documentos de Habilitação, que foram devidamente rubricados pelos membros da Comissão de 
Pregoeiro e licitantes. Foi credenciada a licitante: BIOENCON DESENVOLVIMENTO DE 
SOFTWARES CIENCIA TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  LTDA  Representada por : Jorge Tadeu 
Malvenier Neves Garcia. Na seqüencia foi aberto o envelope contendo a Proposta de Preços da 
licitante BIOENCON DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARES CIENCIA TECNOLOGIA E 
INOVAÇÃO  LTDA, que apresentou o valor global de R$ 294.000,00 (Duzentos e Noventa e Quatro 
Mil Reais). Na seqüencia foi iniciada a negociação com o Pregoeiro e o valor global final ofertado pela 
empresa BIOENCON DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARES CIENCIA TECNOLOGIA E 
INOVAÇÃO  LTDA foi de R$ 290.000,00 (duzentos e noventa mil reais). O Sr. Pregoeiro declarou 
vencedora a empresa  BIOENCON DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARES CIENCIA 
TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  LTDA, com valor global final de R$ 290.000,00 (duzentos e 
noventa mil reais). Na Se seqüencia foi aberto o envelope contendo os documentos de habilitação da 
empresa vencedora. Os documentos de habilitação da empresa vencedora foram analisados e 
aprovados pelo Pregoeiro e pelos membros da comissão. Dando continuidade o Sr. Pregoeiro 
adjudicou o objeto à empresa BIOENCON DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARES CIENCIA 
TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  LTDA, com valor global final de R$ 290.000,00 (duzentos e 
noventa mil reais). Foi aberto o prazo para manifestação de consignação de recurso. Não houve 
manifestação para consignação de recurso. A empresa BIOENCON DESENVOLVIMENTO DE 
SOFTWARES CIENCIA TECNOLOGIA E INOVAÇÃO  LTDA renunciou ao direito de recurso. 
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O Sr. Pregoeiro notificou a licitante vencedora para no prazo de 48 (quarenta e oito) horas apresentar a 
proposta readequada de acordo com o valor declarado vencedor. Nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Pregoeiro declarou encerrados os trabalhos e agradeceu a presença de todos, lavrando-se a presente 
Ata que vai assinada pelo Sr. Pregoeiro, Membros da Comissão de Apoio de Pregão presentes, Equipe 
Técnica de Suporte e Licitante presente para posterior encaminhamento à Mesa Diretora para 
homologação. 
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